

«Живые» открытки

6.3.2015

К Международному женскому дню столичные энергетики приготовили 3 огромные «живые» открытки. Москвички и гостьи столицы смогут их увидеть по вечерам и утрам на медиа-фасадах Нового Арбата.

Специально к Международному женскому дню столичные энергетики приготовили 3 огромные «живые» открытки. Москвички и гостьи столицы смогут их увидеть по вечерам и утрам на медиа-фасадах Нового Арбата.

Петр Бирюков, заместитель Мэра Москвы в Правительстве Москвы по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства: «Открытки получились действительно огромные: 30 тысяч квадратных метров и миллионы светодиодов превратятся в цветочные композиции, сменяющиеся танцующими силуэтами на фоне ночного города. При этом изображение будет перетекать с одного фасада на другой, что создаст эффект единого гигантского экрана. Дизайнеры по свету использовали все возможности современной техники и создали прекрасное поздравление для наших милых дам».

В тон изображениям на медиа-фасадах будет меняться цвет подсветки зданий напротив. Единая система управления синхронизирует весь комплекс освещения зданий Нового Арбата и создаст особую атмосферу праздника.

Заработают медиа-фасады в 18:23 - вместе с включением уличного освещения и выключатся в полночь. Также праздничное освещение будет радовать москвичей, а в первую очередь москвичек, вплоть вечера воскресенья.